
Коледж святкує ювілей! 
Сьогоднішній вік закладу – це 80 років з часу заснування, помножених на 

долю кожного, кому медична школа стала Alma mater. 

Як засіяна нива має заколоситися, а посаджене дерево дати плід, так і 

розпочата з Божого благословення 80 років тому попередниками справа 

підготовки медичних спеціалістів продовжується, бо має благородну мету і несе 

в собі найважливіше – турботу про людину та збереження найціннішого, що в 

неї є – життя. 

80 років – це живий літопис наполегливої, натхненної праці викладачів та 

студентів на шляху до визнання своєї ролі в суспільстві. 

За 80 років заклад неодноразово змінював назву: спочатку – це школа 

медичних сестер, фельдшерська школа, згодом – медичне училище, а сьогодні – 

Ковельський фаховий медичний коледж. 

Проте незмінним залишилося головне – покликання навчати, виховувати і 

формувати відповідальних громадян. 

Під час ювілейних урочистостей згадувались ключові етапи становлення 

закладу, його вагомий внесок у підготовку кваліфікованих спеціалістів для 

регіону та держави. 

З вітальним словом до присутніх 

у залі звернулася директорка, 

кандидатка медичних наук, депутатка 

Ковельської міської ради, креативна 

енергія та материнська турбота якої 

стали крилами нашого закладу, Олена 

Григола.  

Вона зазначила, що ювілей – це 

ще одна приємна нагода відзна-чити 

професіоналізм, інноваційні освітні 

підходи та самовіддану працю 

викладачів. Відмітила, що саме мудрий колектив, розум-ні студенти, 

доброзичливі стосунки з колегами-медиками, освітянами, працівниками закладу, 

розуміння і підтримка з боку влади додають впевненості у завтрашньому дні. 

 

Благословили на нові досягнення 

колектив і студентство пастирі нашої 

громади – протоієреї 

Благовіщенського собору Василь 

Мичко, Михайло Левочко та храму 

святого апостола Андрія 

Первозванного, випускник 

Ковельського фахового медичного 

коледжу Василь Скулинець. 

 

 

 



Мали особливу честь запросити 

до слова людину, чиє ім’я є синонімом 

підтримки освіти та культури не лише 

на Волині, а й в Україні в цілому, 

народну депутатку Верховної Ради 

України VIII та ІХ скликань, голову 

Наглядової ради коледжу Ірину 

Констанкевич. Вона впевнена в тому, 

що цей ювілей стане черговою 

сходинкою до нових здобутків і 

звершень. Парламентарка вручила грамоти і подяки педагогам та працівникам 

коледжу за сумлінну працю й відданість освіті. 

В урочистостях взяли участь: перший заступник голови Волинської 

обласної ради, член Наглядової ради коледжу – Юрій Поліщук, депутат 

Волинської обласної ради 8-го скликання, помічник-консультант народного 

депутата України Ірини Констанкевич – Орест Маховський. Юрій Поліщук 

привітав педагогічний колектив, студентство, ветеранів праці та випускників зі 

святом, подякував за сумлінну працю, відданість справі освіти, а також вручив 

подяки працівникам, які своєю щоденною працею примножують авторитет 

закладу та роблять вагомий внесок у розвиток громади. 

Почесними гостями були й 

представники міської влади та 

Ковельської райдержадміністрації і 

районної ради. Ковельський міський 

голова, член Наглядової ради коледжу 

– Ігор Чайка, голова Ковельської 

райдержадміністрації – Ольга Черен, 

голова Ковельської районної ради – 

В’ячеслав Шворак, начальник 

управління освіти виконавчого 

комітету Ковельської міської ради - 

Віктор Бичковський. 

Кожен із них у виступі вказував на важливість поєднання підготовки 

професіонала своєї справи із гартуванням справжнього патріота Вітчизни, 

відзначивши грамотами та подяками педагогів і працівників закладу. Їхні слова 

вдячності та підтримки стали підтвердженням того, що наш коледж є важливою 

складовою життя громади. 

Перед господарами й гостями 

виступили заступник начальника 

управління охорони здоров’я, член 

Наглядової ради коледжу – Людмила 

Рожко, заступник начальника 

управління освіти і науки, член 

Наглядової ради коледжу – Олександр 

Ткачук. 

Вони привітали колектив з 

ювілеєм та долучилися до вручення 



педагогам і працівникам коледжу грамот і подяк. Запевнили, що й надалі 

підтримуватимуть ініціативи закладу, сприятимуть зміцненню його матеріально-

технічної бази та реалізації освітніх проєктів, адже інвестиції в освіту – це 

інвестиції в майбутнє громади. 

Зворушливим було відеозвернення викладача, а сьогодні – захисника 

України – Богдана Дмитрука, який не може зараз вийти на цю сцену, бо тримає 

над нами небо. Але доля подарувала нам можливість почути його голос крізь 

кілометри й вогонь. 

 

Зі словами побажань звернулися 

до присутніх у залі стейкхолдери та 

партнери: медичний директор 

Ковельського МТМО з педіатрії – 

Ольга Козачук, керівник відділу 

співпраці з закладами освіти мережі 

аптек «Подорожник» – Інна Шергей, 

представниця мережі Аптек 911 – 

Анастасія Лябук. 

 

Присутні раді були бачити і тих, 

хто відкриває перед нашими 

випускниками двері у велику науку, 

тих, з ким нас єднає спільна мета – 

майбутнє української медицини та 

фармації. Це: ректор Волинського 

національного університету ім. Лесі 

Українки – Анатолій Цьось, завідувач 

кафедри анатомії, нормальної та 

патологічної фізіології медичного 

факультету ВНУ, кандидат 

біологічних наук, доцент – Андрій Поручинський, доктор медичних наук, 

професор, завідувач кафедри фізіології та анатомії КНУ ім. Т. Шевченка – 

Олександр Ковальчук. 

Привітав з ювілеєм присутніх і 

Петро Бойчук, голова ради директорів 

закладів фахової передвищої освіти 

Волинської області, ректор Луцького 

педагогічного інституту, який 

відмітив, що, час мине, зміняться 

обличчя в аудиторіях, медицина 

підкорить нові вершини, але медичний 

коледж має залишитися непохитним 

ковчегом милосердя, а знання, 

отримані тут, стати фундаментом у 

підготовці висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців. 

 



На завершення Олена Григола зачитала «Лист у майбутнє» як послання 

нащадкам до 100-річного ювілею коледжу. 

 

Справжнім сюрпризом стало виконання нею авторської пісні «Коледже 

мій», як щире зізнання любові до своєї справи, та пісні «Непереможна Україна», 

яка торкнулася найглибших струн душі кожного, об’єднавши всіх присутніх у 

залі. 

 

 


